



¡Acuérdate, hombre...!

Mientras la Iglesia Católica viva, y su permanencia será cuanto dure la humanidad sobre la superficie terrestre, siempre estará recordando a los hombres aquello que el hombre tiene de «arcilla». Al fin y al cabo no hace más que recordar hechos que la historia religiosa registra en sus páginas.

En la cuna misma de la humanidad, cuando nuestros primeros padres prevaticaron por vez primera, al instante oyeron la voz de Dios que les decía, para quebrantamiento de su soberbia, cuál era el origen y el final terreno de su cuerpo, o sea, el polvo. Pensamiento éste que domina siempre la predicación de los doctores de la Iglesia que, a lo largo de los siglos, iluminaron con sus doctrinas y ejemplos a los pueblos todos y que la Iglesia recuerda todos los años en las vísperas del tiempo cuaresmal, en la solemnidad de mañana. ¡Acuérdate que eres polvo y en polvo te has de convertir! nos dirá mañana el sacerdote al imponernos la ceniza bendita sobre nuestras frentes humilladas.

Sobre las locuras de la vanidad humana cal fulminante la sentencia divina, cuyo cumplimiento exactísimo nos recuerda a todos ese lugar de expiación que se llama cementerio. A unos, a los despreocupados de su destino eterno, a los constantes quebrantadores de la ley divina, no les hará impresión alguna saludable. Huirán de meditarla como cosa para ellos intrascendente; que no les interesa; humo que se lleva el viento; meteoro que al instante desaparece; nada; sus almas quedarán voluntariamente insensibles al espíritu vivificador que a esas palabras anima y seguirá viviendo su vida, vida de frivolidades y vicios, hasta dar de bruces, en frase del Padre Granada, cuando menos lo esperen, primero con su alma y después con su cuerpo, en el abismo de los infortunios eternos.

A otros, a los que desean ser servidores fieles a Dios, a los constantes custodios de los preceptos divinos, ese pensamiento del Miercoles de Ceniza les servirá de rectificación de conducta, de perfeccionamiento de su vida espiritual, de ensanchamiento de sus afecciones por dominar las pasiones desordenadas, sujetándolas a los designios divinos; el santo tiempo de Cuaresma que se inicia será tiempo de salvación. Para estos su exaltación gloriosa; para aquellos su abatimiento de ignominia. Por olvidarse el mundo de esta sublime lección de santos renunciamentos, de abnegaciones cristianas, camina en estos días, por vías de desolación y ruina.

No olvidemos esta lección de humildad, de austeridad en nuestro vivir, que pide de nosotros la Iglesia al imponernos la ceniza en nuestras frentes. Dios rechaza, rehuye su bienes a los soberbios y los deja en castigo de sus pecados entregados a miserias espirituales y materiales que son el espanto de toda persona recta.

Declaración oficial de Stalin, Churchill y Roosevelt al final de la reunión celebrada en tierras rusas

Los términos de la paz para Alemania no se harán públicos hasta su derrota. -- El país germano será ocupado; el nacionalsocialismo, destruido; el Ejército, disuelto; se eliminará para siempre el Estado Mayor Central y será suprimida toda industria bélica

«Derrota, ocupación y desarme de Alemania»

LONDRES, 12.—Churchill, Roosevelt y Stalin han publicado esta noche una declaración conjunta que describe los planes formados para la derrota final de Alemania, su ocupación y desarme, con la desaparición para siempre del Estado Mayor Central alemán. La nota revela que la conferencia de «los tres grandes» duró ocho días y se celebró en Yalta (Crimea). Prevé la desaparición de todo el equipo militar alemán, el control de la industria alemana y el sometimiento a la justicia de los «criminales de guerra». Francia será invitada a tomar parte con Gran Bretaña, Rusia y Estados Unidos en esta tarea. El partido nazi y la organización nazi serán disueltos. Anuncia también que será desarrollado un plan para el restablecimiento de la postguerra de Polonia y un pronto arreglo en Yugoslavia. Será preparada una Carta de la Paz y la Organización de Seguridad con arreglo a las líneas tra-

zadas en las conversaciones de Dumbarton Oaks, en una conferencia de las Naciones Unidas que será convocada en San Francisco para el próximo mes de abril.

En los pasados ocho días—dice el comunicado—, Winston Churchill, primer ministro de Gran Bretaña; Franklin D. Roosevelt, presidente de los Estados Unidos de América, y el mariscal Stalin, presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, se han reunido con los ministros de Asuntos Exteriores, jefes de Estado Mayor y otros consejeros en Crimea. Ha sido hecha la siguiente declaración por el primer ministro de la Gran Bretaña, el presidente de Estados Unidos y el presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo de la U. R. S. S., como resultado de la Conferencia de Crimea.

«Una más estrecha coordinación del esfuerzo militar y aún más poderosos golpes»

«Hemos considerado y determinado los planes militares de las tres potencias aliadas para la derrota final del enemigo común. Los Estados Mayores de las tres potencias aliadas se han reunido en reuniones diarias durante el tiempo de la conferencia. Estas reuniones han sido máximamente satisfactorias desde todos los puntos de vista y han tenido como resultado una más estrecha coordinación del esfuerzo militar de los tres aliados que en cualquier momento anterior. Ha sido intercambiada la más plena información. Se ha llegado a un pleno acuerdo y se han planeado en detalle la sincronización, alcance y coordinación de los nuevos y aun más poderosos golpes que han de ser asestados por nuestros ejércitos y fuerzas aéreas contra el corazón de Alemania desde el Este, Oeste, Norte y Sur. Nuestros planes militares combinados solamente serán conocidos según los vayamos ejecutando, pero creemos que la más estrecha comunidad de trabajo entre los tres Estados Mayores alcanzada en esta conferencia tendrá como resultado el acortamiento de la guerra.

«La Alemania hitlerista está condenada a la desaparición»

Las reuniones de los tres Estados Mayores serán continuadas en el futuro, cuando lo exijan las necesidades. La Alemania nazi está condenada a desaparecer. El pueblo alemán únicamente hará para sí más penoso el precio de su derrota si intenta continuar su desesperada resistencia. Hemos llegado a un acuerdo acerca de la política común y de los planes para conseguir la rendición incondicional los términos de la cual imponeremos juntos a la Alemania nazi, después de que haya sido aplastada finalmente la resistencia armada alemana. Estos términos no serán dados a conocer hasta que haya sido conseguida la derrota final de Alemania.

«Las tres potencias ocuparán zonas separadas» Francia podrá intervenir

Con arreglo a los planes convenidos las fuerzas de las tres potencias ocuparán zonas separadas de Alemania. Ha sido prevista una administración y control continuados a través de una Comisión Central de Control formada por los comandantes supremos de las tres potencias que tendrá su cuartel general en Berlín. Ha sido convenido que Francia será invitada por las tres potencias para que, si así lo desea, tenga una zona de ocupación y participe como cuarto miembro de la Comisión de Control. Los límites de la zona francesa serán acordados por los cuatro Gobiernos interesados a través de sus representantes en la Comisión Consultiva Europea.

«Eliminar para siempre al Estado Mayor alemán»

«Rápido castigo de todos los criminales»

Es nuestro inflexible propósito destruir el militarismo alemán y el nazismo y asegurar que Alemania no podrá jamás perturbar otra vez la paz mundial. Estamos determinados a desarmar y disolver todas las fuerzas armadas alemanas, eliminar para siempre el Estado Mayor alemán, que ha contribuido repetidamente al resurgimiento del militarismo alemán, transportar o destruir todo el equipo militar alemán, eliminar o controlar toda la industria alemana que pudiera ser usada para la producción militar, someter a todos los criminales de guerra a la justicia para un rápido castigo y una exacta reparación específica de las destrucciones realizadas por los alemanes; eliminar al partido nazi, y las leyes, organización e instituciones nazis, extirpar todas las influencias nazis y militaristas en los órganos públicos y de la vida cultural y económica del pueblo alemán y tomar, en armonía, todas las medidas en Alemania que sean necesarias para la paz y seguridad futuras del mundo.

Alemania tendrá que compensar los daños

No es nuestro propósito destruir al pueblo de Alemania, pero solamente cuando el nazismo y el militarismo hayan sido extirpados habrá esperanzas de una vida digna para los alemanes y habrá lugar para ellos en la comunidad de las naciones. Hemos considerado la cuestión de los daños causados por Alemania a las naciones aliadas en esta guerra y reconocemos que es justo que Alemania sea obligada a compensar los daños en especie en la máxima extensión posible. Será establecida una Comisión para la compensación de daños. Esta Comisión será instruida para que considere la cuestión de la extensión y método para la compensación de daños causados por Alemania a los países aliados. Esta Comisión actuará en Moscú. Estamos resueltos a establecer lo más pronto posible con nuestros aliados una

organización internacional general para mantener la paz y la seguridad. Creemos que esto es esencial, tanto para prevenir la agresión como para eliminar las causas políticas, económicas y sociales de guerra a través de una estrecha y continuada colaboración de todos los pueblos amantes de la paz. Las bases de esta organización fueron establecidas en Dumbarton Oaks. Sin embargo, no se llegó entonces a un acuerdo acerca de la importante cuestión del procedimiento de votación.

El 25 de abril se reunirá en San Francisco otra conferencia

En la presente conferencia han podido ser resueltas las dificultades Hemos convenido en que sea convocada una Conferencia de las naciones unidas, que deberá reunirse en San Francisco (Estados Unidos), el 25 de abril de 1945, para preparar la carta de dicha organización siguiendo las líneas propuestas en las conversaciones oficiales de Dumbarton Oaks. El Gobierno de China y el Gobierno provisional de Francia serán consultados inmediatamente e invitados a participar en el envío de invitaciones juntamente con los Gobiernos de los Estados Unidos, Gran Bretaña y la U. R. S. S. Tan pronto como hayan sido terminadas las consultas con China y Francia se hará público el texto de la propuesta del procedimiento de votación.

Régimen democrático para la Europa liberada

Hemos redactado y suscrito una declaración acerca de la Europa liberada. Esta declaración prevé la política concertada de las tres potencias y la acción conjunta de ellas para hacer frente a los problemas políticos y económicos de la Europa liberada de acuerdo con los principios democráticos. El texto de la declaración es el siguiente: «El primer ministro del Consejo de Comisarios del Pueblo de la U. R. S. S., el primer ministro del Reino Unido y el presidente de los Estados Unidos de América se han consultado mutuamente en interés común de los pueblos de sus países y en el de los de Europa liberada. Conjuntamente declaran su acuerdo mutuo para concertar la política de sus tres Gobiernos durante el periodo de inestabilidad temporal en la Europa liberada para asistir a los pueblos europeos liberados de la dominación de la Alemania nazi y a los pueblos de los antiguos satélites del Eje, para resolver por medios democráticos sus apremiantes problemas políticos y económicos. El establecimiento del orden en Europa y la reconstrucción de la vida económica nacional deben ser conseguidos por procedimientos que permitan a los pueblos liberados destruir los últimos vestigios del Nazismo y Fascismo y crear instituciones democráticas de su propia elección. Este es el principio de la Carta del Atlántico: derecho de todos los (Continúa en 4.ª página)

Los tribunales de sangre en Bulgaria

El ministro de Justicia es comunista. De trece jueces sólo dos son de carrera

ZURICH, 12.—El periódico «Neue Zürcher Zeitung» publica una información sobre la firma en que administra justicia el Tribunal Popular que funciona en Sofía y que recientemente ha condenado a muerte a los tres regentes, 22 ex ministros, ocho consejeros del Rey y 68 diputados.

Dicho Tribunal fué constituido por decreto del ministro de Justicia, que es comunista. Consta de dos salas, a las que pertenecen como jueces casi exclusivamente maestros de escuela, obreros, campesinos y mineros. En cada sala, de 13 jueces, solamente dos son profesionales. El Tribunal se considera independiente y desligado de la observancia de preceptos constitucionales. En el reciente proceso no se aplicaron, por tanto, ninguna de las garantías procesales que hubieran podido favorecer a los inculcados.

Añade el periódico que las formalidades fueron reducidas al mínimo. El propio Filof solamente declaró una vez, y los testigos únicamente pudieron hacerlo por escrito. A los condenados no se les permitió apelar ni solicitar el indulto. El proceso fué asunto exclusivamente comunista. La defensa fué organizada oficialmente y el público apenas recibió información sobre el desarrollo de la vista y de las declaraciones de los procesados.

En provincias se constituyeron Tribunales análogos, que funcionan activamente. Se trata de suprimir toda oposición política al régimen actual, que es ya casi enteramente comunista y que avanza a grandes pasos hacia el comunismo integral tal como existe

en la U. R. S. S. En los próximos días se verá la causa seguida contra médicos, sacerdotes, funcionarios y periodistas que tuvieron alguna relación con el asunto de Katyn. Se pide para ellos el castigo más severo.

La acción de esos Tribunales populares alcanza a numerosas personalidades democráticas que simpatizan con los anglosajones. Se quiere exigir responsabilidades a todos los ministerios búlgaros que pasaron por el poder desde 1923. Por ello es posible que comparezcan ante los Tribunales populares el actual presidente del Consejo, Georgief, el ministro de la Guerra, Velchef, y el ministro de Propaganda, Kasasof, que intervinieron en la represión de insurrecciones comunistas.—EFE.

En los Estados Unidos se alarman ante las sentencias

NUEVA YORK, 12.—El corresponsal del «New York Times» en Estambul informa que una alta personalidad americana «asociada por espacio de tres décadas a las cuestiones balcánicas, que conoce todos los problemas de esta región a la perfección», le ha hecho unas declaraciones a propósito de los últimos acontecimientos de Bulgaria—donde ha residido durante algún tiempo—, en las que manifestó:

«Considero que las sentencias dictadas por los Tribunales populares son una nota alarmante que nadie debe pasar por a to. No sólo por la detención de los jefes democráticos de aquel país más conocidos, sino por las ejecuciones en masa que de un tiempo a esta parte caracterizan las sentencias de los Tribunales de Justicia. Cree que el pueblo americano tiene que sentirse justificado y alarmado cuando se le llame la

atención sobre la personalidad de Mushanof, Buroi Gitchef, los más tenaces luchadores por la democracia y la libertad que hay en Bulgaria.»—EFE

Cuatro obispos húngaros asesinados por los rusos

PRESBURGO, 12.—Según informes recibidos en Es ovaquia, en las zonas húngaras ocupadas por los soviets han sido asesinados hasta ahora cuatro obispos entre ellos el de Fuenfruchen, monseñor Virag, y el arzobispo de Kaloeza, monseñor J. Grosz. Refugiados de Senged informan también que los bocheviques se han apoderado de los hospitales y clínicas universitarias trasladando a la U. R. S. S., probablemente a Klev, todo el material sanitario. También han sido conducidos al interior de Rusia numerosos médicos con sus familias. Los alumnos de la Universidad de Szegad fueron convocados a una «solemne repertura de la Universidad». Una vez celebrada la reunión todos los asistentes fueron detenidos y conducidos más tarde a la U. R. S. S.—EFE.

ESPAÑOLI

El más acendrado espíritu de hermandad campea en toda la legislación de Subsidios Familiares. Por ello, como buen español, no debes incumplir sus mandatos.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 16,8 a las 16 horas
Mínima, 0,0 a las 5 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Delegación provincial de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Delegación provincial

Orden rectificada

Con el fin de dar la posesión definitiva a los candidatos elegidos en las elecciones sindicales celebradas en 22 de octubre pasado, se cita, para que comparezcan en el despacho del excelentísimo señor gobernador civil de esta provincia (plaza de Italia), a los encuadrados en los Sindicatos que a continuación se detallan, con expresión de la hora de asistencia:

Sindicato de la Madera y Corcho, día 17 a las siete de la tarde.
Sindicato de la Construcción, día 17 a las ocho de la tarde.
Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, día 17 a las nueve de la noche.
Sindicato de la Alimentación y Productos Coloniales, día 19 a las siete de la tarde.
Sindicato de Ganadería, día 19 a las ocho de la tarde.
Sindicato de Hostelería y Similares, día 19 a las nueve de la noche.
Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas, día 21 a las siete de la tarde.
Sindicato de Agua, Gas y Elec-

tricidad, día 21 a las ocho de la tarde.

Sindicato del Combustible, día 21 a las nueve de la noche.

Sindicato de la Piel, día 22 a las siete de la tarde.

Sindicato de Industrias Químicas, día 22 a las ocho de la tarde.

Sindicato de la Pesca, día 22 a las nueve de la noche.

Sindicato de empleados, día 23 a las siete de la tarde.

Sindicato de actividades diversas (Peluqueros) día 23 a las ocho de la tarde.

Sindicato de Banca y Bolsa, día 23 a las nueve de la noche.

Sindicato del Seguro, día 24 a las siete de la tarde.

Sindicato de Cereales, día 24 a las ocho de la tarde.

Hermanidad local de Labradores, día 24 a las nueve de la noche.

Sindicato Textil, día 26 a las siete de la tarde.

Sindicato del Espectáculo, día 26 a las ocho de la tarde.

Sindicato de Transportes y Comunicaciones, día 27 a las siete de la tarde.

Sindicato del Metal, día 27 a las ocho de la tarde.

Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas, día 27 a las nueve de la noche.

DESDE BARCO DE AVILA

Día 27 de Enero. Votos perpétuos de una Religiosa

Y llegó para Sor María de la Eucaristía Valdor, Terciaria Franciscana de la Divina Pastora el día más feliz, el día de sus misticos desposorios con Jesucristo. ¡Oh, qué acto tan hermoso y cargado de sentido espiritual! Los que no hayan estudiado despacio y con noble espíritu lo que es «una vocación religiosa» no sacan nada, o muy poco, de una ceremonia de Votos perpétuos.

Nada les dicen aquellas dos coronas, de rosas una y con la que se presenta adornada la nueva religiosa, y de espinas la otra, con la que cambia la de rosas y que lleva puesta durante algunos días en todos los actos de comunidad; el antio de desposada y el abrazo y osculo que da a sus compañeras de Instituto; el conjunto tan sublime de oraciones, letanías, Te Deum, etc.

Fuera oportuno y hasta necesario repartir entre los asistentes unas hojas impresas explicativas de todo aquello y... quedarían embelesados al sorprender en esas oraciones y ceremonias ideas tan sublimes, tan llenas de sobrenaturalismo.

Una vocación religiosa es una gracia y un favor divino; es un beneficio social, es la respuesta del amor humano al amor divino. Pues todo esto va encerrado en las oraciones y ceremonias de una profesión de Votos perpétuos...

La Capilla de las Religiosas de la Divina Pastora lucía sus mejores galas. Misa de tres oficiada por el señor arcipreste, asistido por don Baldomero Jiménez Duque, que accidentalmente se halló en la ceremonia, y don Leopoldo Martín, párroco del Losar, y cantada muy bien por las niñas del Colegio dirigidas por la reverenda madre superiora, Victoria Quejo. Todas las demás religiosas; y presidiendo las dignas autoridades de la villa. Mucho y selecto público, entre el que se encontraban la madre y una hermana de la profesora, venidas de Santander.

La fundamental y oportuna plática fué pronunciada con mucha unción por el señor párroco de La Carrera, don Dionisio Jiménez; apadrinaron a la nueva religiosa

el prestigioso y culto médico de esta villa, don Domingo Jiménez y señora.

Terminada la ceremonia fueron espléndidamente obsequiados con dulces y licores todos los asistentes al acto, comentándose con honda satisfacción lo bien que había resultado todo.

Enhorabuena a la madre superiora, religiosas y cuantos actuaron, y, especialmente a sor María de la Eucaristía, nueva esposa del Señor, deseándole que ese lazo espiritual que la une con Dios jamás se rompa en la tierra, sino tan solo en el Cielo, para estrecharle aún más con la visión beatífica de Dios.

Mi felicitación también muy efusiva a los padres y hermanos de la nueva religiosa

Un barcense

ECCLESIA

El número de «Ecclesia», órgano de la Acción Católica Española, contiene el siguiente sumario:

Pío XII y las Congregaciones marianas (editoriales), página 3.
Carta autógrafa del Papa al Arzobispo de Toledo, página 5.
«El médico no puede ir más allá de las fronteras de la moralidad» (discurso de Pío XII a un grupo de médicos de las fuerzas aliadas), página 8.
Actividades de la Acción Católica, página 9.

La reconstrucción del palacio episcopal de Málaga (reportaje gráfico), por Lucas González Herrero; página 11.

Hace un siglo vió su fin el movimiento de Oxford, por Fr. Manuel García, O. P.; página 15.

El 12 de febrero, año nuevo en Oriente, por R. M. Rojo, O. P.; página 17.

Semana litúrgica. Crónica de la vida católica nacional e internacional, voz de los Prelados, Crítica de espectáculos. Orientaciones bibliográficas, Semana literaria, etc., etc.

EA USTED

«El Diario de Avila»

Información deportiva

El Avila C. de F. (reserva) y la Residencia Provincial empatan a un tanto

Alineaciones

Avila C. F. — Jiménez; Silva; Bastarazena; Gálvez, Ortega, Juanito; Perico, Peregrina, Prósper, Medina y Peña.

Residencia Provincial. — Ignacio; Dimas, Herrera; Soler, Gaspar, Alcalde; Zamorita, Ricardo, López, Bahón y Domingo.

Árbitro: Señor Ladrero.

Los numerosos aficionados que acudieron a San Antonio a este partido, fueron a ver la prueba en las filas del Avila de nuestro paisano Peña, al que ya conocíamos del año pasado cuando nuestro partido de la Copa de aficionados contra el Salmantino y que tan buena impresión nos produjo. El domingo, aunque no se le dió mucho juego y lo aislado que estaba al no tener el apoyo de su interior se vió la indudable clase que posee; era el único elemento peligroso de ambas delanteras, tanto por su buen toque de balón como por su facilidad en el chut, que surge cuando menos espera y en cualquier posición. ¡Aquel disparo sobre la marcha que dió en la cara inferior del larguero!; tiene serenidad y concibe bien las jugadas aunque se le note un poco desentrenado por la falta de rapidez en correr, sin que ésto quiera decir que llegara a ser lento y el no manejar más que la pierna izquierda, pero estos pequeños detalles sabrá ponerlos al punto Sánchez Calleja. En resumen un elemento que puede ser muy útil en nuestro primer equipo no sobrado de chutadores, aunque nos gustaría volverle a ver con un interior a su lado.

Del partido poco que consignar: Un primer tiempo de dominio alterno y de insulso peloteo y que a la media hora de juego una falta de Dimas a Peña la tiró éste fuerte y cruzada sobre gol, recordando Prósper de cabeza y marcando un tanto muy vistoso.

En el segundo tiempo un mayor dominio de la Residencia en la que se ve más acoplamiento y fruto de este dominio el tanto del empate: pase del medio izquierdo a Domingo, centro de éste y remate de López. En los últimos minutos fuerte presión del Avila pero ineficaz. ¡Lo de siempre nada chutaba!

De los jugadores, al final les dedico unas líneas que Dios quiera fueran provechosas. Nos gustó el portero Jiménez a quien ya habíamos visto en otra ocasión cuando tuvo que sustituir al portero del Girón en nuestro encuentro amistoso contra aquel equipo.

Y por último una lamentación unánime: chicos que son magníficas promesas unos, y otros ya aceptables elementos, por su dejadez al no acudir a los entrenamientos, están que hoy no se los conoce en el terreno de juego más que por los apellidos.

El arbitraje improvisado y deficiente.

Comentarios futbolísticos

El miedo guarda la vida. Y la portería, si son los defensas los que imponen respeto. Pero no, si es el portero el que le padece. Y como Juan Francisco no puede asustar a nadie, y Polo es más infeliz que un cubo, que le tiran al pozo y no protesta, y por otra parte Baena estuvo más atento el domingo a Dobaños y García que al balón, de aquí se explica que se le fueran a nuestro guardamea tres balones de entre las manos, que en otras ocasiones nunca hubiera dejado llegar a la red.

También Vicente, Iglesias y Nando se reservaron ante la falta que repartían Segundo, Luis y los defensas segovianos. Y la delantera abulense desapareció como conjunto.

Pero no obstante tenemos que señalar el hecho de que ha sido el partido en que más trabajo ha tenido el meta contrario. Esto se debió al constante acoso de Bedmar, siempre en la brecha a pesar de todo, y a los numerosos tiros que prodigaron este, Navarro y Nando. En especial el segundo, que si mandó infinitos disparos a las nubes dirigió otros muy buenos al marco, con tanta suerte defendido por Guñales.

Agustín también se reservó en el primer tiempo, y se limitó a capear el temporal. Esta fué la causa del dominio de la Gimnástica. Pero en el segundo volvió por sus fueros, cambiaron las tornas y Baena sólo tuvo que ir a traer un par de veces y sin apuros. Si la delantera hubiera reaccionado en la misma forma que la línea medular, el partido hubiera podido dar la vuelta: A pesar de Guñales, que ya hemos dicho que estuvo imponente,

Rubichí se divirtió el domingo ce lo lindo. Porque no cabe duda que le gusta la juega y supo responder a la dureza con la dureza. Mientras jugó por el lado de la tribuna, donde estaba el público correcto y deportivo, todo fué

bien. Pero cuando al cambiar los terrenos le tocó junto a los morenos de la general, fué el blanco de sus iras y del confetti que como domingo de carnaval le lanzaba la chiquillera. Lo malo es que este confetti era de granito.

Aroca también se portó como los buenos, sobre todo en la segunda parte. Además actuó con un entusiasmo como pocas veces, pues llegó hasta a inquietar al portero segoviano con fuertes disparos. Y en todos los momentos de acoso, allí estaba a los remates.

No acompañó la fortuna a Polo en ninguno de los numerosos goles francos que tiró. La mayoría los mandó a las nubes y los que fueron al marco se encontraron con los contrarios o en último extremo con el afortunado guardamea. Otra vez será.

En fin, a pesar de todo y de no marcar más que un tanto, nos demostró la delantera del Avila que sigue ganando en agresividad. A este peso pronto estaremos satisfechos de ella.

ZEDA.

¿Lloverá? ¿No lloverá?

(PROSA RIMADA)

Pero... ¿cuándo va a llover? ¿Cuándo veremos el suelo como le queremos ver con este «hidrófilo» anhelo? El invierno está pasando y ya a nadie le discuto que tal invierno nefando, más que seco es casi enjuto.

¿Qué ocurrirá si no llueve? ¿Llegará la primavera? La gente a enjuiciar se atreve que en la estación que se espera va a haber agua y hasta nieve. No sé lo que ocurrirá. De lo que sí estoy seguro es de que aquella vendrá y saldremos del apuro.

Vendrá, sí, la primavera; los árboles tendrán brotes, habrá hierba en la pradera y granos en los cogotes. Ya los nublados se espantan. Ya vendrá la golondrina. Ya «las nubes se levantan y los pajaritos cantan» y la agricultura trina... Se ha despedido la lluvia de los días invernales. La morenita y la rubia están más «primaverales». Con su talle pinturoso la encontrará, si la buscas, sin las botas de pocero que denominan «katuscas». Algunos amigos míos, que están de soberbia llenos, puede que, igual que los ríos, discurren ahora algo menos... La primavera se acerca. Pronto sobran ciertas ropas. Canta la rana en la alberca y en la taberna de ahí cerca, uno canta... veinte en copas. La sangre se alterará en los listos y en los necios, y habrá alteración, quizá, en lo referente a precios. Ya cantan los pajaritos en la olla y en la encina. La Romaldá, dando gritos, también canta en la cocina. Son cantos primaverales. Ya pronto el campo se alegra, e incluso algunos mortales que conviven con la suegra.

¿Lloverá... no lloverá? Esta duda casi incita a mutilar sin «piedad» una tierna margarita. Si llueve a tiempo, ¿qué ocurre? Y, si no llueve, ¿qué pasa? La gente hoy piensa y discurre, y hasta a veces se propasa, pues si el Sumo Creador ha dispuesto que este invierno, al igual que un «storeador», vista este precioso terno azul y oro, no hay temor. Eso de pensar en serio el que «sí sí» o el «que no» es pensar en un misterio, y les aseguro yo que el que tal cosa propala, según mi humilde opinión, se parece... a «La Parralá», y se acabó la función. Yo no dudo ni me espanto. Yo a la primavera canto y a este canto pongo fin. ¿Dije canto? ¡No es «pá» tanto! Me ha salido un adoquín.

30 huérfanos de obreros asturianos, cursarán estudios superiores a expensas del ministro del Trabajo

OVIEDO.—Han salido de esta capital para Segovia, Valladolid y Palencia, 30 niños asturianos comprendidos entre los 9 y 12 años de edad, huérfanos de mineros, pescadores, a bañiles y productores metalúrgicos, muertos en accidentes de trabajo. Estos niños van a cursar estudios superiores por deseo expreso y a expensas del ministro de Trabajo, cámara da Girón.—(Cifra).



Estudie en su casa!!

No pierda usted el tiempo mientras los demás lo aprovechan. Las mejores oportunidades se ofrecen cada día a los que están preparados. Sea usted uno de ellos. Dedique cada día un pequeño esfuerzo a adquirir nuevos conocimientos o a perfeccionar los que tiene actualmente. Aprenda en su propia casa, por correspondencia, aprovechando sus ratos libres.

CONTABILIDAD - REDACCION - CALCULO MERCANTIL

conocimientos comerciales que abren las puertas de los mejores puestos y que son hoy más útiles y necesarios que nunca. PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO. GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO.

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnos CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pídanos la lista de los últimos diplomados... y pregúntelos por CCC, la Academia que

DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE!!

737
Premiados con 25 pesetas todos los números terminados en 37

Las divisiones rusas a las órdenes del general Wlasov luchan con gran entusiasmo encuadradas en el Ejército del Reich

7.966 tanques y más de diez mil vehículos soviéticos destruidos en cuatro semanas

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 12.—Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas:

«Al este del lago Balaton y en la parte sur de Eslovaquia, han fracasado numerosos ataques aislados bolcheviques.

Entre Bítelitz y Ratibor, violentos ataques enemigos, apoyados por carros y aviación, han sido contenidos tras duros combates.

Al oeste de Breslau, nuestras tropas han rechazado, por medio de un contraataque al adversario, que empujaba hacia el sur, hasta el sector de Kanth Kostenblut, e impidieron que se uniesen con las fuerzas enemigas que intentaban avanzar desde la cabeza de puente de Brieg hacia el noroeste.

En el sector del Bober se libra ron violentos combates al norte de Buzzlau y al este de Sagau. Entre Fuerstenberg y Oderbruch la situación no ha variado en los duros combates localmente limitados.

En la parte sur de Pomerania y en Prusia Occidental han sido desbaratados los intentos de penetración de importantes fuerzas soviéticas, después de algunos éxitos iniciales, al noroeste de Deutsch-Krone y en el frente entre Landeck y Grauden.

Los defensores de Schneidemühl y Posen libran duros combates en las calles contra el enemigo que se ha infiltrado en el interior de las fortalezas.

Tras una heroica lucha que ha durado semanas, los defensores de Elbing han sucumbido ante la superioridad del asalto adversario. Parte de la guarnición se ha abierto camino hacia las líneas propias, llevando los heridos.

En Prusia Oriental, los violentos ataques enemigos contra los sectores de Wormditt, Pressisch, Ellau y Sinten se han estrellado ante la tenaz resistencia de nuestras divisiones, que han destruido 46 carros y 47 piezas de artillería.

En Samland han sido aniquilados los restos de la 87 división de infantería de la Guardia soviética que había sido cercada al noroeste de Fischhausen.

Aviones de batalla y caza han destruido 39 carros y 12 piezas de artillería, así como 257 vehículos motorizados e hipomóviles del enemigo. Han sido destruidos 21 aviones soviéticos.

En las cuatro semanas de la batalla de invierno en el Este, las tropas del Ejército y de las S. S., así como las formaciones aéreas y de la D. C. A. de la Aviación, han destruido 7.966 carros, varios centenares de cañones y más de 10.000 vehículos motorizados o hipomóviles de los soviets. Han sido derribados o destruidos en tierra 457 aviones adversarios. Las pérdidas humanas del enemigo son enormes.—EFE.

BERLIN, 12.—Por vez primera se facilita una información respecto a la actividad de las divisiones del general Wlasov. Estas fuerzas combaten en un sector entre Fuerstenberg y Kuestrin, en el Oder. Una división, mandada por un coronel ruso, recibió el orden de desbaratar una cabeza de puente rusa en el río Oder. La lucha duró doce horas, en el cur-

so de las cuales los soldados de Wlasov lograron eliminar la cabeza de puente y liquidar varias posiciones fortificadas del enemigo.

Los soldados alemanes coinciden en afirmar que los soldados de Wlasov luchan con gran entusiasmo y fanatismo. Durante la batalla se dirigieron varias veces a los soldados ruso-comunistas exhortaciones para deponer las armas.

Los prisioneros rusos declaran que se hubieran rendido gran número de soldados soviéticos si hubiesen estado seguros que se trataba de formaciones rusas de importancia las que atacaban contra los bolcheviques, puesto que los comisarios políticos y los jefes del Ejército ruso les hicieron creer que la afirmación de que combatían soldados rusos al frente del general Wlasov eran una maniobra y un engaño.—EFE.

BERLIN, 12.—Las últimas veinticuatro horas han registrado la mayor presión de los rusos en Pomerania meridional, a ambos lados de Pyritz, en dirección norte. Sin descanso se ha luchado las últimas horas, hasta que los rusos, después de haber perdido 49 tanques, se retiraron a sus posiciones de salida.

Un grupo de fuerzas rusas que logró penetrar pasajeramente en Pyritz ha sido rechazado de nuevo al sur de la ciudad.

Otro centro de gravedad en el frente de Pomerania se halla cerca de Deutsch-Krone. La batalla es en este sector muy encarnizada.—EFE.

BERLIN, 12.—Después de los últimos contraataques alemanes, los rusos sólo tienen dos cabezas de puente en el sector de Bober. Las demás han sido destruidas, según confirmó el portavoz militar alemán en la conferencia de Prensa de la Wilhelmstrasse. Los alemanes tienen la intención de oponer una enérgica resistencia al enemigo. En estos momentos —prosiguió— los rusos atacan hacia el suroeste partiendo del sector de Liegnitz y hacia el noroeste desde el sector de Brieg. Los ataques más fuertes se produjeron en la región de Glogau. Sa-

gan y Sunzlau se encuentran firmemente en poder de los alemanes.—EFE

La 37 y la 91 división soviéticas, aniquiladas

BERLIN, 12.—La Oficina de Información Internacional comunica del ala norte del frente oriental que en la parte nordeste de Elbing algunos grupos alemanes han proseguido su resistencia durante el día de ayer, contra las columnas de asalto soviéticas, muy superiores en número. La mayor parte de la guarnición se ha replegado hacia el Oeste, transportando con ella 900 heridos, uniéndose a otras unidades alemanas.

En Prusia Oriental prosiguen los duros combates, especialmente en la parte occidental del frente, entre Wormditt y Landsberg. Todas las tentativas de penetración soviética han fracasado contra la resistencia encarnizada de las tropas alemanas.

En el Samland, terminada la liquidación de la 91 división de infantería soviética, las fuerzas cercadas de la 87 división de infantería soviética están siendo aniquiladas.—EFE.

«El enemigo se estrellará contra nuestra resolución y encarnizamiento», escribe la prensa alemana

BERLIN, 12.—La prensa de esta capital se ocupa hoy, como en días anteriores, de exponer la inquebrantable voluntad de resistencia, como lo demuestran numerosos ejemplos en todos los frentes.

El «Zwoelfuhrblatt» en cabeza su primera página con el título «El enemigo se estrellará contra nuestra resolución y encarnizamiento», y dice: «Si la significación de esta lucha vital no hubiese penetrado hasta la médula de cada ciudadano alemán, los planes de nuestros enemigos, inspirados en el odio, hubiesen contribuido a fundir al pueblo en una falange inquebrantable de resistencia ante los planes del adversario para acabar con Alemania y hacer que desapareciera para siempre el concepto del Reich alemán. Sin embargo, a pesar de hacer sacrificios sobrehumanos, el pueblo alemán tiene en sus manos las armas

Las fuerzas aliadas mandadas por Montgomery han tomado las ciudades de Middelaar, Ottersum y Zeiderbeide

Los germanos liberan la población de Prum

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 12.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Entre el bajo Rhin y el Mosa, los ingleses han podido avanzar hasta el límite oriental del Reichwald después de encarnizados combates. Sin embargo, la deseada penetración del enemigo ha sido contenida merced a la tenacidad de nuestras tropas. Con la apertura de los diques del Roer, el valle de este nombre ha quedado sumergido y el adversario ha tenido que evacuar sus posiciones en varios lugares de la orilla del mismo e interrumpir sus preparativos de ataque.

En el sector de Prum, nuestros carros han tomado la iniciativa del contraataque y han hecho replegar al enemigo a la orilla occidental del río Prum. La ciudad de este nombre ha sido liberada. Más al sur se lucha por algunas localidades en nuestras fortificaciones del Oeste.

En el Sauer inferior, donde el enemigo trata principalmente de ampliar sus cabezas de puente locales situadas en la desembocadura del Our, cerca de Echternach, se ha evitado el éxito adversario de envergadura en duros combates.—EFE.

Parte aliado

Gran Cuartel General del general Eisenhower, 12.—El comunicado del cuerpo expedicionario dice:

«Las fuerzas han ocupado Millingen y Keeken. Al sur de Millingen continúa nuestro avance, a pesar de las difíciles condiciones del terreno y de la encarnizada resistencia enemiga. Sigue la lucha en la devastada ciudad de Cléveris. En el bosque de Reichswald hemos efectuado nuevos avances y nuestras tropas han tomado las ciudades de Middelaar, Ottersum y Zeiderbeide.

Nuestras fuerzas han limpiado de enemigos la zona del norte y el oeste del río Roer, entre la presa de Schummensuel y Heimbach. Hemos conquistado Stejnemehlen y Weinsfeld y hemos avanzado hacia el río Prum hasta llegar a varios puntos situados a una distancia de uno a tres kilómetros al suroeste de la ciudad del mismo nombre. Más al sur, nuestras unidades han desalojado al enemigo de Biesdorf y han avanzado en la

para imponer al Destino un cambio en su curso por su encarnizado fanatismo y fe en su misión.—EFE.

región del norte de Echternach hasta alcanzar las fuerzas de Perschweller. En la zona de Stuz, nuestras fuerzas han rechazado dos contraataques efectuados por infantería y tanques enemigos. Al sudeste de Hegenau fué rechazado en Oberhofen otro contraataque adversario apoyado por tanques, después de haber realizado los alemanes algunos avances iniciales. Tras encarnizada lucha, nuestras fuerzas han vuelto a ganar el terreno perdido y han capturado 150 prisioneros, entre ellos un jefe de batallón. También continúa la dura lucha en las inmediaciones de Drusenheim, al sur de Estrasburgo. Las infiltraciones enemigas desde el este del Rhin fueron rechazadas por nuestras fuerzas. Al nordeste de Mulhouse la artillería enemiga bombardeó la zona de Chalampé Bansenheim.—EFE.

La línea actual del frente

LONDRES, 12.—La línea actual del frente del oeste es la siguiente, según datos tomados del mapa oficial del Gran Cuartel General del general Eisenhower en París:

«Empieza en la orilla meridional del Mosa y sigue hasta un punto situado a unos 19 kilómetros al oeste y unos 17 kilómetros y medio al sur de Arnheim. De aquí continúa hacia el nordeste a lo largo de unos 21 kilómetros y llega hasta un punto situado a casi seis kilómetros y medio de Nimega en la orilla meridional del Rhin. Sigue por dicha orilla, unos nueve kilómetros y medio, hasta unos 14 kilómetros y medio al este de Nimega. Baja hacia el sudeste y continúa a lo largo de nueve kilómetros y medio hasta Cléveris. Pasa al suroeste a lo largo de 16 kilómetros hasta un punto del Mosa a unos 13 kilómetros al sur y seis y medio al este de Nimega en la orilla oeste del Mosa. Siguiendo esta orilla hasta Roermond, se dirige hacia el sudeste por la occidental del Roer y llega hasta poco más de tres kilómetros al oeste de Gemund. De aquí baja hasta el sur y tuerce hacia el oeste a lo largo de 27 kilómetros hasta un punto situado a unos 10 kilómetros al oeste de Prum. De aquí baja al sudeste ocho kilómetros hasta unos seis y medio al norte y poco más de tres al este de Prum. Después de recorrer 27 kilómetros hacia el suroeste llega a un punto de la frontera de Luxemburgo situado a 17 kilómetros y medio al oeste y nueve kilómetros al sur de Prum. Sigue la frontera luxemburguesa hasta Echternach y continúa hacia el sur por la misma frontera hasta 11 kilómetros al oeste y unos seis kilómetros al sur de Sarreburgo. De aquí varía hacia el sudeste por la orilla oes-

TARJETA DE FUMADOR

4.ª EMISION

Recepción de declaraciones de fumador para la renovación de la actual tarjeta de 3.ª emisión Capital.

AVISO

Señalada la fecha del 20 de febrero actual como término para recibir estos documentos en Expendedurías, y a la vista del escaso número de fumadores que se ha interesado en formalizar esta operación, necesaria para obtener la nueva tarjeta, se prorroga dicho plazo hasta el día 28 de febrero en las fechas siguientes con arreglo a la inicial del primer apellido:

- Día 21 de febrero, A. B. C.
- Día 22, D. E. F. G.
- Día 23, H. I. J. K.
- Día 24, L. M. N. O.
- Día 26, P. Q. R. S. T.
- Día 27, U. V. X. Y. Z.

Transcurrida esta prórroga, se cerrará el plazo para la admisión de dichos documentos en las Expendedurías y continuará el servicio por las Oficinas de la Representación de la Compañía A. de Tabacos, en las horas de 4 a 6 de la tarde y durante los días del mes de marzo que se expresan a continuación:

- 1, 2, 7, 8, 9, 10, 13, 17, 20, 21, 26, 27 y 28.

Oportunamente se anunciarán las fechas en que, por orden del número de presentación de las hojas declaratorias, se procederá a entregar la nueva Tarjeta de Fumador, cada uno en la Expendeduría u Oficina en que haya efectuado la presentación de la hoja declaratoria.

Los fumadores que dejaren de verificar en el día señalado la presentación de su declaración, deberán aguardar la terminación del ciclo establecido y a que se señalen nuevas fechas para la recepción de estos documentos, lo que implicará el consiguiente retraso en la obtención de la tarjeta.

Avila, 12 de febrero de 1945.

Compro motores Diesel

de 2 a 100 H. P., buen estado. Ofertas a MARIN. — Paseo Colón, 13. BARCELONA.

POR NO PODERLO

atender, se traspasa en renta o venta, tejár con buen barro y agua abundantes, casita para vivir, huerta y viña, todo misma finca, en carretera, próximo hornijo, nueve kilómetros ferrocarril, buena venta de material. Razón: Pedro García, en Gotarrendura (Avila).

te del Sarre hasta unos 15 kilómetros y medio al sur de Saarbrücken. Desde aquí hacia el este, recorriendo una distancia de 24 kilómetros hasta llegar a un punto situado a unos 15 kilómetros y medio al oeste de Sarreguemines. Luego va hacia el sudeste, a lo largo de 48 kilómetros y medio hasta Hagenau, sigue hasta un punto del Rhin a 15 kilómetros y medio al este y a 11 kilómetros al norte de Estrasburgo, y, finalmente, siguiendo la orilla oeste del Rhin, termina en la frontera suiza.—EFE.



¡EVITE GRAVES MALES!

UNA SIMPLE MOLESTIA EN LA GARGANTA PUEDE DAR ORIGEN A GRAVES ENFERMEDADES.

Protéjase a tiempo tomando FORMONAL contra anginas, faringitis, ronqueras y calarros. Consulte con su médico.



FORMONAL

PRECIO: 2,90 PESETAS
Tubo de 20 comprimidos



Oficina Central San Clemente, 2. Teléfono 418. SEGOVIA
Servicio diario de mercancías Madrid-Avila
MARTES Y SABADOS
DE MADRID, PIEDRAHITA Y BARCO DE AVILA
ADMINISTRACIONES:

MADRID: Cardenal Cisneros, 29. Teléfono 48.420.

AVILA: San Segundo, 34. Teléfono 363.

PIEDRAHITA: Parador Calahorra.

BARCO DE AVILA: Rafael Rodríguez «El Rapas».

Servicio combinado con los principales puntos de España.

-: CRONICA ABULENSE :-

AMANECERES.....

Tras la línea azulada del Oriente se anuncia el rubor de una aurora.

Y brilla un lucero con destellos de paz.

Esperanzas inciertas que nacen...
¡Quién lo dijera a un sesudo de barba blanca...!

Porque el porvenir no está en manos de la luna, que es coqueta y es blanca como un sueño de crepúsculo.

El mañana viene anunciado por un lucero y trae aureolas de juventud en la línea rosada de un amanecer en que cantan los pájaros y trina un ruiseñor.

Y el viejo de la barba de plata dijo sentencioso, como diría Sancho cruzando las manos sobre la obesidad del abdomen: «Míre vue. sa merced, que... no son gigantes sino molinos». ¡Escándalo de la «prudencia»!

Peró en la alborada cantan los pájaros y trina un ruiseñor. Y se entran los cantares en el alma de una juventud animosa.

Ya no sé si es que cantan los pájaros o es que son pájaros los que llevan estos chicos metidos en la cebeza y en el alma.

Peró es lo cierto que hay pájaros. Y esto quiere decir que hay poesía, y sueños de amanecer rosado, y afanes de mucho más: que hay cantares de pájaros y trinos de ruiseñor...
¡Dejadles!

Un día, cuando en su alborozada locura de juventud sientan el peso de una realidad ambiente más baja, no podrán vivir con tal atmósfera y levantarán todo hasta la altura de su ideal rosado como el púdic rubor de la alborada.

¡Dejadles marchar por su camino, entre la armoniosa gritería de sus «pájaros» que un día volarán hasta el cielo.

Peró dejarles libre el camino, es muy poco. Hay que marchar con ellos. Hay también que ayudarlos.

Son ellos los únicos capaces de sembrar alegrías en la vida, y poesía en el prosaico caminar de cada día, y amor entre los odios...
¡Ellos! La levadura...

Y por eso os pedimos *Oración. Sacrificio. Amor.*

Porque, ayudéis a estos quiñotes a conquistar la insula soñada que un día os entregarán pacificada y feliz.

¡Seminario: cuándo serás una casa de locos por Cristo!

La persona que haya extraviado unos guantes puede recogerlos en la Librería de Sigrano Díaz.

AVI-API-CUNI

Cultores. Beneficios positivos criando gallinas, abejas y conejos CATALOGO GRATIS. E. Vilegas Arango. Dolores Romero, 14. Madrid.

SE TRASPASA la tienda de lechería de la Calle de Caballeros, núm. 19. Para tratar en la misma.

COMPAÑIA ESPAÑOLA

riesgos diversos con carta esta provincia necesita subdirector profesional. Excelentes comisiones y viajes. Apartado 253. Madrid.

Reparaciones Radio

garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avisos: Vallespín núm. 10, pral. Avila. Teléfono 54

AMA DE CRÍA para casa de los padres. Razón: Emiliano Salcedo. En El Oso.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de camiones y camionetas residentes en esta Capital, que a partir del día 12 al 16 inclusive, deberán presentarse sin excusa ni pretexto alguno en la Inspección de esta Delegación Provincial (Martín Carramolino 24), para recibir instrucciones, advirtiéndole que aquel que no lo efectúe en el plazo antes citado, será severamente sancionado.

NOTA

Conforme me comunica el ilustrísimo señor Director Técnico de Abastecimientos y Transportes, a partir del próximo día 15 de los corrientes deberá cesar en esta provincia el sacrificio de ganado de cerda para consumo en fresco, quedando por tanto en suspenso el artículo 5.º de la Circular número 481 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

PERDIDA portacarnets, con carnet, fotografías y algún dinero. Se ruega a quien lo haya encontrado envíe el carnet a esta Administración, pudiendo, si lo desea, quedarse con el metálico.

Centro Cultural Abulense

El dominico P. Jesús Valbuena, que vivió varios años en el Extremo Oriente, nos dará sus «Impresiones de un viaje a Formosa» el jueves próximo, 15 de Febrero, a las 7,30 de la tarde, en el Instituto de Enseñanza Media.

La entrada es libre y no dejarán pasar esta oportunidad cuantos se interesan por conocer tan remotas regiones y, sobre todo, cuantos recuerdan el tan aplaudido y elogiado discurso que el mismo P. Valbuena pronunció el año pasado.

Delegación de Cría Caballar de Avila y Cáceres

Circular núm. 3

Aprobada por el Ministerio del Ejército la propuesta de compra de caballos domados y potros para nutrir las Plantillas del Ejército, y con el fin de que esta Delegación tenga conocimiento de cuantos productos existan en esta demarcación, para orientar a dichas Comisiones, de todas cuantas ofertas puedan presentar los usuarios, criadores y proveedores, remitirán a esta Delegación los citados interesados relación del ganado que ofrezcan para su venta.

A primeros de cada mes se determinarán las fechas exactas en que la Comisión ha de actuar en cada Plaza.

El comandante delegado, Pedro Borralló López.

ATENCION

Ha llegado un vagón de naranjas de Orihuela a los precios más bajos. Isaac Peral núm. 6. Almacén de frutas. Teléfono, 470. Pidan naranja Orihuela.

SE VENDEN, de 400 a 500 arrobas heno inmejorable, sin empacar. Félix Gómez García. El Barraco (Avila).

Profesión religiosa

En el Real Monasterio de Santa Ana, de esta ciudad, se ha celebrado con gran solemnidad la profesión de votos simples de la hermana sor María Inés de Jesús, en el siglo María Miguel Redondo.

Ofició la misa y la ceremonia el R. P. Francisco Romón, de la Orden de Predicadores, el cual pronunció una sentida plática.

Actuaron como padrinos los hermanos de la profesa, don Juan Miguel Redondo y su esposa doña Dolores Dieguez de Dios.

A continuación fueron obsequiados en el locutorio del Monasterio por sus numerosos invitados y familiares. Desearnos a la virtuosa profesa abundantes gracias del cielo para el fiel cumplimiento de la severa regla cisterciense en la observante comunidad de Bernardas, a la que hacemos extensiva la felicitación que expresamos a sor María Inés de Jesús.

De días

Mañana celebra sus días la señora del ingeniero don Vicente Cutanda

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Pedro ha recibido las aguas regeneradoras del bautismo el primogénito de don José Luis García y de doña María Sonsoles Alcón. Actuaron como padrinos don Víctor Alcón y doña María Milagros Chirveches. Al neófito se le impusieron los nombres de José Luis Emilio Víctor.

Después de la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados delicadamente en el domicilio de don Víctor Alcón.

Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista han contraído matrimonio la bellísima joven Esperanza Martínez Sáez, con el acaudalado propietario don Eugenio Domínguez Jiménez, ambos del pueblo de Langa. Actuaron como padrinos D. Eugenio Domínguez, padre del novio y doña Florentina Herrero, tía de la novia. Bendijo la unión el coadjutor de la parroquia, don Bienvenido Sánchez que pronunció en el acto sentida plática. Los numeros invitados fueron obsequiados delicadamente en el Hotel Avila, partiendo los nuevos esposos en viaje de bodas para diversas poblaciones. Les deseamos mucha felicidad.

Natalicio

Ha dado a luz en Valladolid un hermoso niño, el cuarto de su matrimonio, doña Ana María Aboín Pintó de Aboín. En el bautismo será impuesto al nuevo infante el nombre de Alvaro. Felicitamos efusivamente a los señores de Aboín (don Enrique), por el feliz acontecimiento que reseñamos.

Viajeros

Con motivo del aniversario de la muerte de su padre, don Antonio Sánchez, maestro nacional jubilado y habilitado que fué del magisterio en esta ciudad, ha pasado estos días en Avila nuestro buen amigo don Aristarco Sánchez Lumbreras, quien ha recibido múltiples expresiones de pesar reiterado de las muchas amistades con que cuenta en Avila y que han asistido a los sufragios ofrecidos por el finado señor (que en paz descanse) en la mañana de hoy.

Aniversarios

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento del honorable señor don Antonio Sánchez García (q. e. p. d.). Por el eterno descanso de su alma se han aplicado sufragios en la parroquia de San

Juan, así como un solemne funeral en la parroquia de Narrillos de San Leonardo. Renovamos nuestro pesar a sus hijos y demás familiares

—Asimismo hace un año que falleció en Madrid don Pánfilo Asensio Alonso. Con este motivo se han dicho misas en templos de Madrid y de la localidad.

—También se cumple el séptimo aniversario de la muerte de don Juan Parra, industrial que fué de esta Ciudad. Por el bien de su

Declaración oficial de Stalin, Churchill y Roosevelt

(Viene de 1.ª página)

pueblos a escoger la forma de gobierno, bajo la cual deseen vivir; restauración de los derechos soberanos y el derecho de gobernar se por sí mismos aquellos pueblos que han sido privados de estos derechos por las naciones agresoras.

«Gobiernos que respondan a la voluntad del pueblo»

Con el fin de crear las condiciones con las que los pueblos liberados puedan ejercer estos derechos, los tres Gobiernos aliados ayudarán conjuntamente a cualquier Estado liberado de Europa o antiguo Estado satélite del Eje en Europa, cuyas condiciones lo requieran: primero, a establecer las condiciones de paz; segundo, a llevar a cabo las medidas de urgencia para la rehabilitación de los pueblos devastados; tercero, a formar autoridades gubernamentales interinas, ampliamente representativas de todos los elementos democráticos de la población que se comprometan al establecimiento lo más pronto posible, y a través de elecciones libres, de un Gobierno que responda a la voluntad del pueblo, y cuarto, a facilitar en lo que sea necesario la celebración de dichas elecciones.

Los tres Gobiernos co-sultarán a las demás Naciones Unidas y a las autoridades provisionales de otros Gobiernos de Europa cuando estén sometidas a consideración materias de interés directo para aquellos. Cuando en opinión de los tres Gobiernos, las condiciones en cualquier Estado liberado europeo o de cualquier Estado antiguo satélite del Eje en Europa cuando sea necesaria tal acción, inmediatamente se consultarán mutuamente acerca de las medidas necesarias para asumir la responsabilidad conjunta mencionada en esta declaración.

En esta declaración reafirmamos nuestra fe en los principios de la Carta del Atlántico, nuestra fidelidad a la declaración de las Naciones Unidas y nuestra determinación de constituir, en cooperación con otras naciones amantes de la paz, un orden mundial bajo una ley ordenada a la paz, seguridad, bienestar y libertad general de toda la Humanidad. Al publicar esta declaración, las tres potencias expresan su esperanza en que el Gobierno provisional de la República francesa, pueda asociarse con ellas en el procedimiento sugerido.

Hacia un «Gobierno provisional polaco de Unidad nacional»

Vinimos a la Conferencia de Crimea resueltos a liquidar nuestras diferencias acerca de Polonia. Hemos examinado plenamente todos los aspectos de la cuestión. Hemos reafirmado nuestro común deseo de ver establecida una Polonia fuerte, libre, independiente y democrática. Como resultado de nuestras conversa-

Para recaudar fondos con destino a la organización de Nuestra Semana Santa se han repartido a los establecimientos de recreo diez mil sellos pro Avila de diez céntimos a fin de que el público consumidor o expectador contribuya si lo tiene a bien con esa pequeña cantidad, que no hace mella alguna en intereses privados, a' esplendor de nuestros desfiles procesionales. Los sellos han sido remitidos en cantidades mínimas y es de esperar que al tiempo...

alma se han aplicado misas en las parroquias de San Vicente y de San Juan

Reiteramos nuestro sentimiento a los familiares de ambos finados que en gloria estén.

po en que esto escribimos los haya agotado la demanda. El excelentísimo Ayuntamiento parece que no disponía al presente de mayor cantidad de sellos emitidos; pero pronto habrá una renovación en la tirada hecha con toda urgencia. El concierto recaudatorio se ha hecho a base de un veinte por ciento de beneficio para atenciones municipales.

Independientemente de estos ingresos se cuenta con los que proporcione la recaudación de donativos que se le va a efecto en los establecimientos de don Olegario Pérez La Flor de Castilla, don Francisco Losada, Farmacia Lapuente y don José de la Rubia. Tan pronto como nos sean enviadas publicaremos las primeras listas de esta suscripción.

ciones, he'nos llegado a un acuerdo acerca de las condiciones en las que debe ser formado un nuevo Gobierno provisional polaco de unidad nacional en forma que sea reconocido por las tres grandes potencias.

El acuerdo alcanzado es el siguiente: ha sido creada una nueva situación en Polonia como resultado de su completa liberación por el Ejército rojo. Esto exige el establecimiento de un Gobierno provisional polaco con una base más amplia que lo que fué posible antes de la reciente liberación del Oeste de Polonia. El Gobierno provisional que funciona ahora en Polonia debe ser reorganizado sobre una base democrática más amplia, con la inclusión de los jefes democráticos de la misma Polonia y de los polacos en el extranjero. Este nuevo Gobierno deberá ser llamado Gobierno provisional polaco de unidad nacional. Molotov, Harriman y sir Archibald Clark Kerr han sido autorizados para constituir una comisión que consulte, en primer lugar en Moscú con los miembros del actual Gobierno provisional y con los demás jefes democráticos del interior de Polonia y del extranjero acerca de la reorganización del presente Gobierno con arreglo a las líneas expuestas.

Este Gobierno provisional polaco de unidad nacional se comprometerá a celebrar elecciones libres y sin coacciones tan pronto como sea posible, sobre la base del sufragio universal y voto secreto. En estas elecciones tendrán derecho a tomar parte y a presentar candidato todos los partidos democráticos y antinazis. Cuando el Gobierno provisional polaco de unidad nacional haya sido formado de acuerdo con las anteriores normas el Gobierno de la U. R. S. S., que mantiene actualmente relaciones diplomáticas con el presente Gobierno provisional de Polonia, y los Gobiernos del Reino Unido y de Estados Unidos establecerán relaciones diplomáticas con el Gobierno que se constituya, y procederán al intercambio de embajadores, con cuyos informes los Gobiernos respectivos estarán al corriente de la situación de Polonia.

La línea Curzon, rectificada. Compensaciones para Polonia

Los tres jefes de Gobierno consideran que la frontera orientada de Polonia debe seguir la línea Curzon, con algunas modificaciones de cinco a ocho kilómetros en favor de Polonia. Reconocen que Polonia debe recibir anexiones importantes de territorio en el norte y oeste. Creen que la opinión del nuevo Gobierno Provisional polaco de Unidad Nacional debe ser consultado a su debido tiempo acerca de la extensión de estas anexiones y que la delimitación final de la frontera occidental de Polonia debe aplazarse hasta la conferencia de la paz.

Parlamento temporal con amplia base en Yugoslavia

YMGOSLAVIA.—Hemos con venido en recomendar al mariscal Tito y al Dr. Subasich que debe ser llevado a efecto inmediatamente el acuerdo concluido entre ellos y que debe ser formado un nuevo Gobierno sobre las bases de este acuerdo. Recomendamos también que, tan pronto como haya sido formado el nuevo Gobierno, éste debe declarar: Primero, que la Asamblea Antifascista de Liberación Nacional (A. V. N. O. J.) debe ser ampliada para incluir a los miembros del último parlamento yugoslavo (Skupstina) que no se hayan comprometido por colaborar con el enemigo, formando así un organismo que ha de ser considerado como Parlamento temporal; y, segundo, que los acuerdos aprobados por la Asamblea de Liberación Nacional quedarán sujetos a una rectificación subsiguiente de la Asamblea constituyente.

Hubo también una revista general de otras cuestiones balcánicas

Sistema permanente para reuniones de los ministros de Negocios Extranjeros

Reuniones de los ministros de Asuntos Exteriores: Durante el tiempo de duración de la conferencia, además de las reuniones diarias de los jefes de los Gobiernos y los ministros de Asuntos Exteriores, se han celebrado también diariamente reuniones separadas de los tres ministros de Asuntos Exteriores y sus asesores.

Estas reuniones han demostrado que son de un valor máximo y en la conferencia se ha convenido que sea creado un sistema permanente para la consulta regular entre los tres ministros de Asuntos Exteriores. Estos se reunirán tan a menudo como sea necesario, probablemente cada tres o cuatro meses. Estas reuniones serán celebradas en rotación, en las tres capitales. La primera reunión se celebrará en Londres después de la conferencia de las Naciones Unidas acerca de la organización mundial.

«Una paz segura y duradera»

Unidad, tanto para la paz como para la guerra: Nuestra reunión aquí en Crimea, ha reafirmado nuestra común determinación de mantener y reforzar en la paz verdadera esta unidad de propósitos y de acción que ha hecho posible y cierta la victoria de las Naciones Unidas en esta guerra. Creemos que ésta es una obligación sagrada que nuestro Gobiernos tienen con sus pueblos y con los pueblos de todo el mundo. Solamente con la continuación y la creciente cooperación y comprensión entre nuestros tres países y entre todas las naciones amantes de la paz puede ser realizada la más alta aspiración de la Humanidad: una paz segura y duradera o con palabras de la Carta del Atlántico «dar la seguridad de que todos los hombres en todas las tierras puedan vivir sus vidas, libres del temor y la necesidad». Se considera que la victoria en esta guerra y el establecimiento de la organización internacional propuesta ofrecerá la mayor oportunidad para crear en los años venideros las condiciones esenciales para semejante paz.

Firmado: Winston Churchill, Franklin D. Roosevelt, J. V. Stalin.